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 قنبری: فکر نمی‌کردیم
 صدرنشین شویم

مهرداد قنبری کاپیتان خیبر خرم‌آباد درباره 
پیروزی تیمش مقابل آلومینیوم اراک می‌گوید: 
»بازی خوبی بود. دو تیم جوان و دونده بودند. 
بازی پرفشار و با پرس سنگین بود. ما تا 
دقیقه‌ای که گل بزنیم، سوار بازی بودیم و بعد 
از آن طبیعی بود که عقب نشستیم و از گل‌مان 
محافظت کردیم و خدا را شکر بازی را با پیروزی 
به پایان رساندیم.« او با اشاره به صدرنشینی‌شان 
می‌گوید: »واقعاً فکر نمی‌کردیم که بعد از دو 
هفته صدرنشین شویم، اما تیم یکدست، باانگیزه 
و خوبی داریم. زحمت زیادی کشیده‌ایم. هم 
تاش  بازیکنان در ‌کنار هم  و هم  کادرفنی 
کرده‌ایم که با شرایط خوبی وارد مسابقات شویم. 
مالک تیم هم همه جوره حمایت می‌کند و خدا 
را شکر تیم یکدلی داریم و خدا هم نظر کرده و 
شروع خوبی داشته‌ایم و در صدر جدول هستیم. 
هر چه زمان بگذرد شرایط بهتر و استرس کمتر 
می‌شود. البته ما امسال تغییرات زیادی داشتیم 
و بازیکنان زیادی جابه‌جا شده‌اند و تیم ما 
جوان‌تر شده است. البته فکر می‌کنم هنوز به 
هماهنگی ‌کامل نرسیده‌ایم و این تعطیلی باعث 
می‌شود بیشتر به هماهنگی برسیم. ما نسبت 
به تیم‌های دیگر هزینه خیلی کمی داشته‌ایم 
و نباید توقع زیاد شود. هدف ما این است که 
نتیجه خوبی بگیریم و فوتبال زیبا بازی کنیم و 

ان‌شاءالله بالای جدول باشیم.«

پیمنتا: تراکتور باز هم قهرمان می‌شود
لئوناردو پیمنتا بازیکن برزیلی سابق تیم تراکتور 
درباره شرایط فعلی این تیم می‌گوید: »من 
همه بازی‌ها را دنبال می‌کنم و علاوه بر تشویق 
عملکرد تیم را نیز تحلیل می‌کنم. پیشرفت 
بزرگی می‌بینم و هواداران تراکتور هر روز پرشورتر 
هستند. بازی‌ها را نگاه می‌کنم و می‌دانم که 
دوباره قهرمان خواهیم شد. خیلی خوشحالم که 
حضور زنان در ورزشگاه را هم می‌بینم. وقتی در 
تبریز بودم، آرزوی بزرگ خانواده‌ام این بود که 
همراه دخترانم وارد ورزشگاه شوم. این لحظه‌ها 
خیلی ارزشمند است.« او تراکتور را همچنان 
مدعی اول قهرمانی می‌داند: »رفتار و عملکرد 
تیم را مثل یک قهرمان می‌بینم. ما سال گذشته 
را تکرار خواهیم کرد و دوباره قهرمان خواهیم 
شد. تراکتور حالا وارد مسیر کسب قهرمانی‌های 
پی‌درپی شده و با هم می‌رویم تا آسیا را هم 
فتح کنیم. هر روز با دوستان زیادی در تبریز 
و همچنین اعضای کادر فنی در ارتباط هستم. 
همیشه عملکرد بازیکنان خارجی را دنبال می‌کنم 
که واقعاً عوامل مهمی برای موفقیت تیم هستند. 
بابت حرفه‌ای‌گری و اینکه در هر بازی قوی‌تر 

ظاهر می‌شوند، تبریک می‌گویم.«

کاپیتان سپاهان و جراحی رباط صلیبی
پس از انجام تست‌های پزشکی و بررسی تصاویر 
MRI، مشخص شد که سیدمحمد کریمی، 
تیم سپاهان، دچار آسیب شدید  کاپیتان 
رباط صلیبی شده است و با توجه به شدت 
مصدومیت، حداقل شش ماه از میادین دور 

بود. خواهد 
باشگاه سپاهان در پی حوادث اخیر پیرامون 
کاپیتان خود، اطلاعیه‌ای به شرح زیر صادر 
کرد: »عمل جراحی زانوی سیدمحمد کریمی، 
بازیکن ملی‌پوش تیم فوتبال سپاهان اصفهان 
که در جریان بازی آسیایی طلایی‌پوشان با 
مصدومیت و پارگی رباط صلیبی مواجه شده 
بود، دو روز پیش با موفقیت انجام شد. فرایند 
فیزیوتراپی و بازتوانی وی نیز به‌زودی آغاز خواهد 

» . شد

زکی‌پور: در بهترین روزمان باختیم
میلاد زکی‌پور مدافع چپ سپاهان درباره شکست 
خانگی تیمش مقابل پرسپولیس می‌گوید: »روز 
خوب فوتبالمان بود اما بدشانسی آوردیم و مدیون 
هواداران شدیم. واقعاً خودم خیلی ناراحتم و 
ان‌شاءالله بتوانیم برایشان جبران کنیم. صددرصد 
این کار را می‌کنیم. این تیم خیلی حرف‌ها برای 
گفتن دارد. خودم خیلی ناراحتم و دست‌بوس 
هواداران هستم. تیم ما فوق‌العاده بازی کرد. آخر 
بازی هم با هر کدامشان صحبت کردم، بازی باید 
4-0 می‌شد ولی فوتبال است دیگر. توپ‌های ما 
به گل نرفت و فقط مدیون این هواداران شدیم که 
به ورزشگاه آمده بودند. ان‌شاءالله بتوانیم برایشان 
جبران کنیم.« او به آینده تیمش امیدوار است:‌ 
»این تیم حرف‌های زیادی برای گفتن دارد. هنوز 
اوایل فصل است و امیدوارم بتوانیم روند خوبی 
را ادامه دهیم. قطعاً این امتیازات از دست رفته را 

می‌کنیم.« جبران 

شکایت فروزان از مس رفسنجان
دروازه‌بان تیم فوتبال مس رفسنجان به دلیل 
فسخ یکطرفه قرارداد از این باشگاه شکایت کرد.

محسن فروزان دیروز شکایت خود را از باشگاه مس 
رفسنجان ثبت کرد. او در این فصل به تیم مس 
پیوست اما بعد از هفته اول مسابقات لیگ برتر 
باشگاه قراردادش را با این بازیکن و دو سه بازیکن 
دیگر به‌صورت یکطرفه فسخ کرد. فروزان خواهان 
دریافت دستمزد یک‌ فصل خود یعنی ۱۵ میلیارد 

تومان از مس است.

5 فوتبال ایران
newspaper.inn.ir iranvarzeshii

چهار‌شنبه   5 شهریور 1404  شماره 7912

محرم  یت  ا هد با  ن  ها سپا
نویدکیا، پیش از آغاز بیست و 
پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
ایران، در رقابت‌های آسیایی به 
مصاف الدحیل رفت. زردپوشان 
اصفهانی که برای این فصل 
حسابی آماده شده بودند، بازی 
مقابل الدحیل را به عنوان اولین 
رونمایی از تیم نویدکیا خوب آغاز 
کردند و پیش از آنکه قطری‌ها به 
خود بیایند، دروازه‌شان در دقیقه 
سوم توسط محمدامین حزباوی 

. شد باز 
ن  همچنا یدکیا  نو ن  ا گرد شا
نمایش خوبی ارائه می‌دادند 
که در دقیقه یازدهم، دروازه‌شان 
باز و بازی به تساوی کشیده شد. 
اما این پایان کار نبود؛ در حالی 
که انتظار می‌رفت بازی متعادل 
پیش برود، سپاهان در دقایق ۲۴ 
و ۳۳ بار دیگر دروازه‌اش باز شد 
و تیم کشورمان با دو گل اختلاف 

راهی رختکن شد.
با وجود شکست نیمه اول، نیمه 
دوم بازی با تعجب همراه بود؛ 
سپاهان هرچه تلاش کرد دروازه 

حریف را باز کند ناکام ماند، تا 
اینکه در دقیقه ۹۳ یکی از گل‌های 
خورده را جبران کرد، اما این گل 

مانع از شکست تیم نشد.
سپاهان در آغاز لیگ برتر هم 
با دیدار مقابل ملوان چراغ اول 
را زود روشن کرد و در دقیقه ۱۲ 
به گل رسید، اما دوباره گلزنی 
تعطیل شد و ملوان در دقیقه 
۶۵ بازی را به تساوی کشاند. در 
هفته دوم، شاگردان نویدکیا در 
دیدار حساس برابر پرسپولیس 
نیز نتوانستند گل بزنند؛ اگرچه 
سپاهان تیم برتر میدان بود، 
اما تا دقیقه ۴۴ از ضدحمله 
پرسپولیس گل خورد و در نیمه 
دوم نیز فرصت‌ها بی‌ثمر ماند 

تا سپاهان بازنده باشد.
با این حال، باید اعتراف کرد 
که تیم محرم فراتر از سطح 
لیگ ظاهر شد و اگرچه در گلزنی 
ناکام بود، عملکردش شایسته 

تقدیر است.

ترکیب سپاهان نیازمند تغییر
نگاهی به ترکیب سپاهان در سه 
بازی اخیر نشان می‌دهد که 
نوک حمله تیم به عهده بازیکنی 
نام‌آشناست که در سال‌های 
اخیر کارنامه درخشانی نداشته 
است.  کاوه رضایی، که پیش از 
سپاهان در تراکتور تنها در شش 
بازی دو گل زده بود، تاکنون در 

۲۶ بازی برای سپاهان هفت گل 
به ثمر رسانده است.

رضایی در هر سه بازی اخیر 

حضور داشت، اما نه تنها توانست 
گلزنی کند، بلکه در طول بازی 
حضورش چندان محسوس نبود. 

به نظر می‌رسد محرم نویدکیا 
برای عبور از این شرایط ابتدا 
باید به خط حمله تیمش توجه 

ویژه‌ای داشته باشد و شاید تغییر 
ترکیب، قدم نخست در این 

مسیر باشد.

محرم نویدکیا 
برای عبور از 
این شرایط 

ابتدا باید به 
خط حمله 

تیمش توجه 
ویژه‌ای داشته 

باشد و شاید 
تغییر ترکیب، 

قدم نخست 
در این مسیر 

باشد

گزارش یک

ج شد پیروزی حق سپاهان بود ولی امتیاز از اصفهان خار

تیم محرم فقط گل نمی‌زند

باید برای قهرمانی بجنگیم

نورافکن: پست‌های مختلف، کارم را سخت‌تر می‌کند
امید نورافکن مدافع ملی‌پوش سپاهان 
درباره شکست تیمش مقابل پرسپولیس 
می‌گوید: »متأسفانه با وجود بازی خوبی 
که انجام دادیم و ۸-۷ موقعیتی که نصف و 
نیمه و ۵۰ درصدی نبودند، شکست خوردیم.

 موقعیت‌های زیادی داشتیم.
 این باخت در حضور مردمی که در این 
شرایط سخت به ورزشگاه آمدند، برای‌مان 
نتوانستیم  که  غمناک است. متأسفم 
موقعیت‌هایمان را گل کنیم. الان برای‌مان 
سخت می‌گذرد اما مطمئن باشید که 
شرایط تغییر می‌کند. دوره قبل هم که ما 

با آقامحرم کار می‌کردیم، تیم‌مان خوب 
موقعیت ایجاد می‌کرد اما توپ‌هایمان گل 

نمی‌شد.
 مطمئن باشید که ما برمی‌گردیم و محکم 
کارمان را ادامه می‌دهیم.« او مدعی شده 
که داور باید یک خطای پنالتی به نفع‌شان 
اعام می‌کرد: »بازیکن‌شان پایم را زده 
است. هفته پیش هم با ساق پا به سرم 
زده بودند اما خطا گرفته نمی‌شود. با 
داور صحبت کردیم و گفت، چک کردم و 
نبوده اما خود بازیکن پرسپولیس ترسیده 
بود. با هم صحبت می‌کردند و مطمئن 

بودند که صحنه برخورد داشته است.« 
او درباره عملکرد سپاهان در دو مسابقه 
حساس مقابل الدحیل و پرسپولیس اینطور 
می‌گوید: »این وظیفه من نیست که در این 
مورد پاسخ بدهم اما می‌توانم بگویم که 
متأسفم، باید بهتر کار می‌کردیم تا بتوانیم 
بازی را ببریم، چون اینجا سپاهان است 
و فقط و فقط باید برنده باشیم و برای 
قهرمانی بجنگیم. در این بازی تیم‌مان 
به نسبت خوب کار کرد و موقعیت‌های 
زیادی داشتیم. دو سه خارجی داریم که 
به تیم اضافه می‌شوند و  یواش‌یواش 

مطمئن باشید که سپاهان به شرایط خوب 
بازمی‌گردد.« نورافکن در واکنش به اینکه 
تغییر پست او به تیم ملی آسیب خواهد زد، 
اینطور می‌گوید: »پوزیشن‌های مختلف، کار 
من را سخت‌تر می‌کند اما سعی می‌کنم که 
کیفیت و آمادگی بدنی‌ام را حفظ کنم. سال 
جام جهانی است و کارمان سخت‌تر است 
اما الان که در این باشگاه بزرگ هستیم، 
فقط باید به کارمان در باشگاه فکر‌ کنیم 
و محکم کار کنیم. ان‌شاءالله اگر قسمت 
باشد و لایق باشیم، در تیم ملی هم تمام 

تلاش‌مان را می‌کنیم.«

احسان حاج صفی کاپیتان سپاهان 
تیمش را مقابل پرسپولیس کاملاً مستحق 
پیروزی می‌داند: »اول از هرچیز از هواداران 
تشکر می‌کنم که برای ما سنگ تمام 
گذاشتند. از هواداران از طرف کل تیم 
عذرخواهی می‌کنم بابت این نتیجه که 
نتوانستیم آنها را راضی کنیم. اما فوتبال 
است دیگر. نیمه اول با همه احترامی 
که برای باشگاه خوب پرسپولیس قائلم، 

باید سه هیچ چهار هیچ می‌آمدیم 
بیرون. موقعیت‌های خوبی داشتیم که 
تبدیل به گل نشد و پرسپولیس با یک 
موقعیت گل زد و از گلش دفاع کرد. نیمه 
دوم تصمیم کادرفنی این بود که رو به 
جلو باشیم و یک موقعیت‌هایی را هم در 
ضد حمله دادیم« او معتقد است که داور 
خطا روی نورافکن را باید پنالتی اعلام 
می‌کرد: »برای من جای تعجب بود که 

این صحنه صددرصد چرا گرفته نشد؟ 
فیلمش را هم اگر بخواهید می‌توانم 
به شما نشان بدهم، از دوربین پشت 
که دیدیم زانوی خود را روی ران بازیکن 
دید. یکی از داوران باتجربه در وی‌ای‌آر 
بود و یک داور خوب هم در زمین، این 
صحنه واضح را چرا پنالتی نگرفتند؟ در 
انزلی هم یک پنالتی صددرصد نگرفتند 
و یک صحنه اخراج اشتباه گرفتند.« او بر 

این باور است که باید به کادر فنی زمان 
داد: »به هر حال من چهار سال نبودم و 
بازیکنان و کادرفنی جدید آمدند و باید 
چند هفته زمان بدهند. تازه دو هفته 
گذشته و هواداران نباید ناامید شوند. 
روزهای خوبی در انتظار این تیم است 
و با حمایت هواداران قول می‌دهیم به 
آن روزها برسیم. کادر خوب و بازیکنان 

خوبی داریم.«

مشکل تیم ما گل خوردن است

حسینی: آلومینیوم کیفیت خوبی دارد
جنگ مقابل آلومینیوم را برنده شدیم

رحمتی: تلاش بازیکنان‌مان بی‌ثمر نماند

سید مجتبی حسینی سرمربی تیم 
آلومینیوم اراک بعد از بازی مقابل 
خیبر خرم‌آباد اینطور حرف می‌زند: 
»از هواداران خوب تیم آلومینیوم 
تشکر می‌کنم که تا پایان بازی 
از تیم خود حمایت کردند، اما 
بازی مقابل خیبر برای تیم ما بازی 
تلخی شد. با وجود اینکه بازیکنان 
تیم ما فوتبال خوبی بازی کردند 
و موقعیت‌های متعددی ساختیم، 
اما متأسفانه قدر موقعیت‌ها را 
ندانستیم، در حالی که به راحتی 
گل  موقعیت‌های  از  می‌توانستیم 
استفاده و بازی را به نفع تیم خود 
تمام کنیم. تیمی که نتواند به 

خوبی از موقعیت‌های خود استفاده 
کند، ممکن است با اتفاقاتی که 
در بازی رقم می‌خورد گل بخورد و 
این اتفاق برای تیم ما رقم خورد، 
اما هیچ کجای دنیا من ندیدم 
که داور 10 دقیقه از زمان بازی را به 
VAR اختصاص دهد. نمی‌دانم این 
مشکل از تیم ماست یا از جایی 

دیگر است.«
حسینی حرف‌‎هایش را اینطور ادامه 
می‌دهد: »بعد از اینکه پنالتی اعلام 
شد باز هم موقعیت‌های متعددی 
برای گل داشتیم، اما لازم است 
درباره قانون هند خیلی شفاف 
توضیح دهند. چرا یک توپی که 

در 18 قدم به دست بازیکن تیم 
ما می‌خورد بعد از 10 دقیقه مشاوره 
پنالتی اعلام می‌شود ولی در صحنه 
دیگر که توپ به صورت واضح به 
دست باز برخورد کرده است داور 
هیچ اقدامی انجام نمی‌دهد؟! به 
هر حال نتیجه بازی برای تیم ما 
بسیار تلخ و ناراحت‌کننده‌ بود. 
بازیکنان تیم ما در این بازی تلاش 
زیادی داشتند و انتظار ما این بود 
که از موقعیت‌های خود به خوبی 
استفاده کنند تا سه امتیاز بازی را 
از دست ندهیم، اما لازم است از 
هواداران تیم آلومینیوم عذرخواهی 
کنم. می‌دانم که هواداران دوست 
داشتند این بازی را با نتیجه‌ای خوب 
تمام کنیم، اما مطمئنم که بچه‌ها 
در ادامه مسیر می‌توانند کارهای 
خیلی بزرگی انجام دهند.« سرمربی 
آلومینیوم درباره تیم خودش معتقد 
است: »هیچ یک از اعضای تیم 
بازی‌های  که  نداشتیم  انتظار 
ابتدایی فصل به این صورت شروع 
شود، اما واقعیت این است که تیمی 
که در دو بازی حدود پنج تا شش 
موقعیت گل صد درصدی می‌سازد 
نشان می‌دهد این تیم کیفیت بدی 
ندارد و تنها مشکل گُل‌هایی است 

که خورده‌ایم.«

تیم  سیدمهدی رحمتی سرمربی 
خیبر خرم‌آباد بعد از بازی تیمش 
مقابل آلومینیوم اراک اینطور حرف 
ــان  ــم خودم ــان تی ــه بازیکن ــد: »ب می‌زن
)خیبر( خسته نباشید می‌گویم و 
با  بازیکنانم تشکر می‌کنم که  از 
ــز در  ــام تمرک ــا تم ــود و ب ــوان خ ــام ت تم
بازی مقابل آلومینیوم اراک حاضر 
بازی  که  قباً هم گفتم  شدند. 
مقابل آلومینیوم یک جنگ فیزیکی 
ــرد و  ــاش ک ــی ت ــا خیل ــم م ــت و تی اس
ــا  ــاش م ــتیم و ت ــادی داش ــی زی دوندگ
ــی  ــگ فیزیک ــن جن ــه ای ــود ک ــن ب ــر ای ب

را نبازیم.
 به بازیکنان تیم خودم به جهت 
بازی  امتیاز  سه  کسب  و  تاش 
این سه  و  تبریک عرض می‌کنم 
امتیاز را به همه هواداران خوب تیم 
و کسانی که از مسافت دور انرژی 
مثبت خود را بدرقه راه ما کردند 
و چه هوادارانی که در استادیوم 
می‌کنیم.«  هدیه  شدند،  حاضر 
سرمربی خیبر خرم‌آباد حرف‌هایش 
»بازی  می‌دهد:  ادامه  اینطور  را 
مقابل آلومینیوم اراک بازی بسیار 
ــد  ــا بای ــم م ــود. تی ــختی ب ــنگین و س س
تمرین بیشتری برای حفظ توپ 
داشته باشد، چرا که تیم تغییرات 
ــجام  ــه انس ــیدن ب ــته و رس ــادی داش زی

زمان  نیازمند  کامل  هماهنگی  و 
ــرای  ــد را ب ــا خداون ــت، ام ــتری اس بیش
که  هستیم  کر  شا ی  ز با نتیجه 
تاش بازیکنان‌مان بی‌ثمر نماند 
و توانستیم با کسب سه امتیاز بازی 
اراک را ترک کنیم. باید شاکر خداوند 
باشیم هم بابت بازی قبلی هم 
ــازی مقابل آلومینیوم  بابت نتیجه ب
و کسب شش امتیاز در دو بازی؛ 
هرچند تیم ما تلاش بسیاری داشت. 
از روز نخست که تمرین را شروع 
کردیم سعی داشتیم یک تیم یکدل، 
ــازیم  ــگر را بس ــده و تلاش ــم دون ــک تی ی
هر  به  باشید خداوند  مطمئن  و 
مجموعه‌ای که نظر می‌کند به جهت 

نیت قلبی افراد است. به هر حال 
ــه نفع  ــازی فوتبال یک روز ب نتیجه ب
شما رقم می‌خورد و یک روزی هم 
ــا  ــا م ــورد، ام ــم نمی‌خ ــما رق ــع ش ــه نف ب
سعی کردیم تمام تلاش‌مان را به کار 
ــانس‌هایی  ــر ش ــه از حداکث ــم ک بگیری
که داریم استفاده کنیم. امروز هم 
برای بازی با آلومینیوم اراک کاماً 
ــم  ــه تی ــتیم ک ــم و می‌دانس ــاده بودی آم
آلومینیوم اراک جزو تیم‌هایی است 
که روی ضربات ایستگاهی، اوت‌های 
بسیار  از کناره‌ها  ارسال  و  دستی 
خطرناک است و به همین جهت 
تمرین کرده بودیم و واقعاً دو هفته 

کار کردیم.«
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